

『光工学』(メカトロニクス教科書シリーズ13) 正誤表

このたびは、本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には、下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
43	上から9行目と 13行目	…に収束することを… …も光線が収束する…	…に集束することを… …も光線が集束する…